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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 

PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, no auditório do Anexo IV da 

Defensoria Pública do Estado, localizado na Avenida Norton Chaves, nº 2254, Lagoa Nova, Natal/RN, compareceram 

os membros natos: Dr. Marcus Vinicius Soares Alves, Defensor Público-Geral do Estado e Dra. Érika Karina Patrício de 

Souza, Corregedora-Geral da Defensoria Pública do Estado. Ausente o Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha, 

Subdefensor Público-Geral do Estado, por estar em legítimo gozo de férias. Presentes, ainda, os membros eleitos: Dra. 

Anna Karina Freitas de Oliveira, Dr. Bruno Henrique Magalhães Branco, Dra. Cláudia Carvalho Queiroz e Dr. José 

Wilde Matoso Freire Júnior. Ausente o conselheiro Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira, por estar em legítimo gozo de 

férias. Presente o representante da ADPERN, o Defensor Público Daniel Vinicius Silva Dutra. Havendo quórum 

suficiente, foi declarada aberta a sessão, passando-se à apreciação dos processos pautados através da Portaria de 

no 149/2019-GDPGE, de 22 de abril de 2019, nos seguintes moldes: 1) Processo nº 622/2019. Assunto: Remoção por 

permuta. Interessados: Rodrigo Gomes da Costa Lira e José Wilde Matoso Freire Júnior. 

Deliberação: Considerando a ausência de impugnação ao pedido de remoção por permuta, conforme atesta a certidão de 

fl. 05, bem como tendo em vista a conveniência ao serviço público, reconhecida no despacho de fl. 02, o Colegiado, à 

unanimidade, deliberou no sentido do acolhimento do pleito. Em sendo assim, o Conselho declarouremovidos, 

por permuta, os Defensores Públicos Rodrigo Gomes da Costa Lira, titular da 5ª Defensoria Pública Criminal 

do Núcleo Sede de Natal, para a 17ª Defensoria Pública Cível do Núcleo Sede de Natal, e José 

Wilde Matoso Freire Júnior, titular da 17ª Defensoria Pública Cível do Núcleo Sede de Natal, para 

a 5ª Defensoria Pública Criminal do Núcleo Sede de Natal, ficando o Defensor Público-

Geral encarregado de publicar o respectivo ato de remoção no Diário Oficial do Estado. Por analogia, decidiu-se 

que a remoção ocorrerá no lapso temporal constante no art. 21 da Resolução nº 180/2018 – CSDP, ou seja, no 

quinto dia útil após a publicação do ato de remoção no Diário Oficial do Estado. 2) Processo nº 1.794/2018. 

Assunto: Solicitação de providências. Interessada: Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. 

Deliberação: a relatora do feito, Dra. Érika Karina Patrício de Souza, ressaltando a relevância da situação objeto dos 

autos, bem como a necessidade de melhor esclarecimento da matéria, sugeriu o aprazamento de audiência pública, com 

a finalidade de manutenção de um diálogo aberto entre o Conselho Superior e os defensores públicos lotados no Núcleo 

Sede de Parnamirim, propiciando que o órgão colegiado tome conhecimento das particularidades e necessidades daquele 

Núcleo. O Conselho Superior deliberou no sentido do acolhimento da sugestão proposta, ficando o Defensor Público-

Geral encarregado de verificar data compatível com os membros possivelmente interessados.  3) Processo nº 1.263/2018. 

Assunto: Consulta Administrativa. Interessada: Defensoria Pública do Estado do RN. Deliberação: o relator do 

feito, Dr. Bruno Henrique Malhães Branco, submeteu à apreciação do Conselho Superior proposta de resolução para fins 

de disciplinamento das arguições de impedimento e suspeição dos Defensores Públicos. No entanto, em razão do 

adiantado da hora, não foi possível a conclusão dos debates, tendo o Conselho deliberado no sentido de retornar à 

discussão na próxima sessão ordinária. Nada mais havendo, o Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a 

presente sessão. Eu, ___________________, Luíza de Medeiros Maia, assessora jurídica, lavrei a presente, a qual foi 

lida e aprovada nesta sessão. 
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